

非洲各界对中国疫苗助力非洲 战胜疫情充满信心

1月18日新华社驻外记者报道:新冠疫情暴发以来,中国持续向非洲国家提供抗疫物资、派遣医疗专家组,同时与一些非洲国家开展疫苗合作。对此,非洲各界人士高度评价中国积极向非方提供抗疫支持,相信中方提供的疫苗将助力非洲国家战胜疫情。

非洲疾控中心副主任艾哈迈德·奥格韦尔说,中国给予非洲很多帮助,包括无偿提供大量检测试剂和防疫物资、派遣医疗专家,为非洲抗疫提供宝贵意见和建议。非洲疾控中心与中国疾控中心密切合作,分享信息,使非方得以更好地应对疫情。

非洲岛国塞舌尔近日在全国展开中国国药集团研发的新冠灭活疫苗接种。塞舌尔总统拉姆卡拉旺成为该国首位新冠疫苗接种者,他此前对中方及时向塞方提供多批抗疫物资表示感谢,认为这为塞抗击疫情发挥了重要作用。

埃及国家研究中心前主任哈尼·纳齐尔表示,在埃及暴发新冠疫情之后,中国向埃及提供了大量抗疫物资,有力支持了埃及疫情防控。日前埃中两国已签署《中埃关于新冠病毒疫苗

合作意向书》,埃及卫生部正式批准紧急使用中国国药集团新冠灭活疫苗,预计埃及很快将开始疫苗接种。

赞比亚大学自然科学学院院长奥内斯·穆尼亚蒂说,新冠疫情给非洲各国经济社会发展造成严重冲击,在非洲国家最需要帮助的时候,中国一直都在。疫情使赞比亚脆弱的公共卫生系统面临挑战,中国援助的医疗设备、防疫物资及时且必要,帮助赞方显著提升了病毒检测能力,并保障了一线医务人员的安全。

摩洛哥非洲合作与发展协会主席纳赛尔·布希巴说,中国一向重视兑现承诺,向众多非洲国家伸出援手。中国不仅全力研发新冠疫苗,而且推动疫苗成为全球公共产品,一些质疑中国向非洲提供疫苗诚意的人是别有用心。

阿尔及利亚全国防治新冠疫情科学委员会成员、全国医师协会主席贝尔卡尼表示,阿提出购买中国疫苗后得到中方迅速积极的回应。阿选择接种中国生产的灭活疫苗不仅因为其具有很高的有效性,而且更方便保存和运输。

来源(新华网)

关注 热点



1月15日,全国首创“鱼跃长江”造型的四川省宜宾市盐坪坝长江大桥主桥实现合龙,预计2021年6月30日通车。该桥为四川长江干线主航道17座过江通道之一,建成通车后,将交通、通信、能源等其他基础设施有效统筹,有力支撑长江经济带高质量发展。

盐坪坝长江大桥北起临港挂弓山,南至盐坪坝打营盘山,桥面规划双向八车道。主线全长约2.27公里,其中主桥为主跨480米的双塔双索面混合式叠合梁斜拉桥。

值得一提的是,大桥索塔采用“鱼跃长江”造型,为全国首创,高183米,相当于60层楼高。但受“江鱼”拱形混凝土设计构造影响,也使得大桥斜拉索道管,以及锚固点存在多方向倾斜,在百米高空定位、复测安装精度要求高,是此桥建设一大难点。通过技术创新,大桥的42对斜拉索全部精确对位,误差在5毫米内。

据了解,盐坪坝长江大桥及连接线工程项目于2017年3月开工。该项目为《长江干线过江通道布局规划(2013—2020)》中规划的四川长江干线主航道17座过江通道之一。项目建成后,宜宾市跨江出行将更加便捷,物流效率显著提升。此外,双向8车道的过江大桥与综合交通运输体系一体衔接,与通信能源等其他基础设施有效统筹,将更有力支撑长江经济带高质量发展。来源(央视网)

全国首创「鱼跃长江」索塔造型大桥合龙

冬春季疫情防控要点

五、个人篇

1. 树立风险防范意识,减少走亲访友,提倡网络拜年。个人家庭聚集最好控制在10人以下。尽量不要前往人员密集场所尤其是封闭场所。尽可能的减少不必要的聚集性活动。

2. 元旦、春节期间一定要规划好行程,减少不必要的出行。如果要做跨地区的旅行,一定要及时了解目的地疫情情况,不建议去高中风险地区的地方旅行,旅行前一定要准备好个人的防护装备。非必要不出境。

3. 不建议老人、孕产妇、有慢性病的特殊人群安排出行。

4. 在旅途中要做好个人防护,乘坐飞机、火车一定要遵守秩序,要全程佩戴口罩,要坚持手卫生,尽可能减少在这些公众运输交通工具上用餐的次数,同时保留好所有的票据,以防万一有什么问题可以备查。另外,在旅途中还要注意对身体健康状况的监测。

5. 鼓励春运期间错峰返乡返岗,鼓励“两节”期间在工作地过节。

6. 如有境外、国内中高风险区旅居史的,要主动向社区报备,并配合做好健康监测、核酸检测等工作。

7. 加强个人防护,在通风不好、密闭的环境要戴口罩,要坚持勤洗手、常通风、不聚集、“一米线”、用公筷、分餐制、咳嗽打喷嚏遮挡等良好的卫生习惯,倡导健康的生活方式。

8. 如出现发热、咳嗽等不适症状,请立即前往发热门诊或定点医疗机构就诊,就诊途中应全程佩戴口罩,并尽量避免乘坐公共交通工具。

9. 坚持常态化防控,坚持个人的各项防护措施,要始终保持防控新冠肺炎的意识。

(未完待续)

新型冠状病毒
防护知识宣传专栏



河北邢台 第三方机构涉嫌谎报核酸检测结果

1月17日记者从河北省邢台市政府召开的新冠肺炎疫情防控新闻发布会了解到,承担隆尧县第二轮核酸检测任务的济南华曦医学检验有限公司涉嫌谎报检测结果。隆尧县新增2例确诊病例,1例无症状感染者。

2021年1月12日-1月13日,隆尧县进行第二轮全员核酸检测,因检测能力有限,委托第三方机构济南华曦医学检验有限公司检测314987人。1月14日零时20分,济南华曦医学检验有限公司业务代表翟某某向隆尧县卫健部门反馈,结果全部为阴性。按照第三方提供的检测结果,隆尧县上报第二轮全员核酸检测结果全部为阴性。

1月16日9时49分,隆尧县卫健部门接到济南华曦医学检验有限公司业务代表翟某某的反馈,送检核酸样本中有一管1:10的混检样本呈阳性。翟某某解释称,1月14日零时20分向隆尧县反馈检测结果时,尚有少量

样本未完成检测。经查证,未检测的样本于1月15日15时检测完毕,结果发现一管样本呈阳性。

针对这一情况,隆尧县立即启动应急预案,对该采样所涉及的10名人员全部重新采集样本,进行单人单管核酸双检,做血清抗体和胸部CT检查,并立即对涉及的烟草公司家属院进行封闭管理。该家属院共有19户58人。同时,立即向公安机关报案,由公安机关立案调查。

截至1月17日14时,在这10名人员中共发现3名新型冠状病毒感染者,其中两个普通型,一个无症状。根据流调结果,已对所有密接者和次密接者进行集中隔离。

目前,公安机关已对济南华曦医学检验有限公司业务代表翟某某采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

来源(新华网)

宝丰县第十五届人民代表大会第六次会议筹备组关于向社会各界征集建议、批评和意见的公告

宝丰县第十五届人民代表大会第六次会议拟定于2021年2月上旬召开。为真正体现和保障人民当家作主的权利,了解民情、反映民意、集中民智,共同开好县十五届人大六次会议,进一步促进人大常委会和“一府两院”认真履行职责,提高工作效率,努力解决好人民群众关心的热点、难点和重点问题,构建和谐社会,促进全县政治经济和社会各项事业的高质量发展。经研究决定,会前公开向社会各界征集建议、批评和意见。

一、征集方式

全县各界人士均可通过召开座谈会、调研等形式,掌握人民群众普遍关心、关注的涉及全县政治、经济、科学、教育、文化、卫生、环保、司法、民政、民族

等方面的问题,并把相关的意见和建议反映给本辖区的县人大代表,通过人大代表对本届人大常委会和“一府两院”的工作提出建议、批评和意见。

二、办理办法

县人大代表提出的建议、批评和意见,由大会议案审查委员会审查通过后,一并转交“一府两院”及有关部门认真办理。县人大常委会相关工作委员会将对建议、批评和意见办理情况进行跟踪检查、督促和落实。

联系电话:6512635

邮箱:bfdngw@163.com

宝丰县第十五届人民代表大会第六次会议筹备组

2021年1月18日